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МАШИНОБУДІВНИК
ОСТАННІ ШТРИХИ Володимир Герус:

«Ми не будемо стояти на місці»
Останнім часом чи не всі цехи й 

виробничі майданчики нашого об’єднання 
були залучені до виконання відразу чо-
тирьох проєктів для Узбекистану. Зараз 
за двома проєктами завершуються робо-
ти, а раніше поставлене обладнання вже 
монтується на підприємствах замовника.

- Обладнання поставлене нами раніше, 
а це замовлення №10309 змонтоване в пов-
ному обсязі. Ведуться остаточні монтажні 
роботи з виходом на пуско-наладку. Пуск 
агрегата намічений на середину липня. За 
замовленням №10306 устаткування змон-
товане відсотків на 70. Наше обладнання 
відразу йде у виробництво. Замовлення, 
яке було відправлене на початку місяця, 
вже дійшло до замовника  – ДКС УОПБС 
«Шуртанське НГВУ», йде підготовка 
до монтажу. Організація, яка займа-
тиметься монтажем, уже зв’язувалася 
зі спеціалістами нашого підприємства, 
щоб визначити обсяг робіт, – розповів 
Валерій  Чирва, директор представництва 
в Узбекистані. 

Тим часом у цехах об’єднання ведуть-
ся роботи з виготовлення технологічного 
підігрівача для четвертої нитки АТ «Уз-
бекнафтогаз» (для Мубарецького ГПЗ). 
Над ним працюють у цехах № 22, 4, 14, 
16. У цеху №4 виготовляють вхідний се-
паратор.

У цеху №22 для  ДКС УОПБС «Шур-
танське НГВУ» виготовляються АВО, а 
саме відбувається збіка в стадії заготовок. 
Також виготовляються АВО для Муба-
рецького ГПЗ. У процесі їх виробництва 
спеціалістами підприємства були освоєні 
нові технологічні процеси з виготовлен-
ня дифузорів, лопаток вентилятора. Це 
дозволяє скороти обсяги закупівель і тим 
самим економити кошти підприємства. 
Крім того, в умовах карантинних заходів 
стаються зриви в постачанні комплектую-
чих від наших партнерів, тож виробниц-
тво власних комплектуючих - це запорука 
вчасного виконання замовлень.

Втім, навіть коли виникають пробле-
ми із затримкою комплектуючих, ми все 
ж вкладаємося у визначені замовником 
строки виготовлення продукції, і робиться 
це завдяки наполегливій праці колективу 
заводчан.

- Що стосується замовлень на майбутнє, 
то ми маємо напрацювання, тримаємо 
зв’язок, знаємо, що відбувається на рин-
ку Узбекистана і де ми можемо бути 
потрібними з нашою продукцією. Маємо 
плани щодо виготовлення устаткування 
для хімічних комбінатів цієї країни, - го-
ворить Валерій Чирва.

Зараз відновлюємо втрачені зв’язки з 
Казахстаном, куди ми поставляли свого 
часу багато обладнання, зокрема ГПА, 
компресорні установки, установки осуш-
ки газу та інше. Один з останніх великих 
проєктів – виготовлення обладнання для 
ДКС «Шагарли-Шомишти», який досі 
успішно працює. Тож, попри закінчення 
роботи над замовленнями для Узбекиста-
ну, об’єднання матиме над чим працювати 
й надалі. Загалом, підприємству є що за-
пропонувати на ринках Центральної Азії, 
де продукція сумських машинобудівників 
відома і добре зарекомендувала себе в 
роботі.

Перший наглядовий аудит пройшов на 
нашому підприємстві. Ми розширили сфе-
ру своєї діяльності, відповідно, це знайшло 
відображення при проходженні аудиту систе-
ми управління якістю згідно з міжнародним 
стандартом ISO 9001:2015. Днями за резуль-
татами аудиту були отримані Сертифікати 
відповідності системи менеджменту якості 
стандарту ISO 9001:2015.

Більше про те, навіщо підприємству 
сертифікація за стандартами ISO, розповів 
директор з якості Володимир ГЕРУС:

- Сумське НВО було першим із великих 
підприємств України, що отримало сертифікат, 
який підтверджує відповідність діючої на 
підприємстві системи якості міжнародному 
стандарту ISO 9001. Через необхідність роз-
ширення ринків збуту у 1996 р. Головою 
правління В.М. Лук’яненком було прийняте 
рішення про впровадження на підприємстві 
міжнародних стандартів з подальшою 
сертифікацією системи якості. Провели ро-
боту і отримали сертифікат відповідності си-
стеми якості міжнародному стандарту ISO 
9001-1994. Ми це зробили ще у 1997 році. 
Підприємство тоді виходило на міжнародні 
ринки і без сучасних систем управління якістю 
не могло цього зробити. Адже все частіше не 
тільки зарубіжні компанії, але й вітчизняні 
починали перемовини з партнерами тільки 
за наявності в них сертифіката відповідності 
міжнародному стандарту ISO 9001. 

Система управління якістю забезпечує 
впевненість замовників та споживачів у якості 
одержуваної продукції, а також поліпшує 
діяльність підприємства. Саме тому останнім 
часом наявність сертифікованої системи 
управління якістю є основною умовою участі в 
більшості тендерів і конкурсів. До того ж ISO 
9001 – це потужний маркетинговий інструмент. 
Він підтверджує ефективність управління 
підприємством, свідчить, що замовнику надійде 
продукція відповідної якості, що підприємство 
успішне, працююче, а система його управління 
відповідає міжнародним принципам.

Володимир Герус говорить, що система 
управління якістю використовує процесний 

Із Сум – в Узбекистан 
і на монтаж

Тихий подвиг донорів
ФОТОФАКТ

підхід, який розглядає кожен етап роботи нашого підприємства як 
окремо, так і в сукупності з іншими процесами, а також те, як вони 
взаємодіють між собою. Аналізуючи показники, спеціалістам легше 
встановити, де необхідно вносити зміни в процеси з метою економії 
ресурсів. Ефективна система управління надає ряд переваг, серед яких: 
підвищення ефективності роботи персоналу; зниження імовірності 
ризиків і пов’язаних з ними фінансових втрат; краще задоволення потреб 
замовників і залучення постачальників; залучення нових замовників.

Система управління якістю відповідно до ISO 9001 - це схема про-
ведення бізнес-процесів, яка забезпечує стабільну якість роботи 
підприємства і охоплює основні етапи його діяльності: критичний аналіз 
договорів, проектування, закупівлю сировини і комплектуючих, кон-
троль якості готової продукції (послуг), навчання персоналу, обслуго-
вування клієнтів, роботу з відгуками.

- Зараз ми розширили сферу діяльності підприємства, це знайшло 
відображення при проходженні аудиту. Перевірялись ЦЗЛ, СКБ, ДОР, 
управління продажів та постачання, виробництва АТ. Аудитори оби-
рають підрозділи з усіх сфер, про які ми заявляємо і які впливають 
на систему якості. Наше підприємство залишило хороші враження в 
аудиторів Bureau Veritas, найбільше СКБ, УГЗ, а також цехи, особливо 
№17, - розповів Володимир Герус.

На підприємстві також проводяться внутрішні аудити, з тим щоб 
вчасно виявляти невідповідності системі та усувати їх. Власне, такий 
відповідальний підхід до організації системи управління якістю дає свої 
результати - претензій до якості продукції сумських машинобудівників 
майже не буває. 

Нині спеціалістами дирекції з якості ведеться робота з поетапної 

Сертифікати відповідності системи менеджменту якості стан-
дарту ISO 9001:2015, що їх отримало наше підприємство

ПИТАННЯ ЯКОСТІ

Напередодні Всесвітнього дня донора крові 
представників донорського руху Сумського НВО 
вітало керівництво Сумської обласної ради та 
Центру служби крові. 

Відразу двоє представників славної донорської 
родини фрунзенців - Олександр Ткачов, який здав 
130 літрів крові, та одна із зачинателів безоплат-
ного донорства в країні - Раїса Волжина отримали 
дипломи «Легенда донорського руху».

Віталій Левченко, котельник цеху №16, здає 
кров з 2004 року. Вже має звання «Почесний до-
нор України». До «заслуженого» залишилося 
5 літрів крові здати. Кожна донація для Віталія 
– це шанс допомогти тому, кому кров життєво 
необхідна.

- Перша моя донація була 23.07.2015 року. 
Пам’ятаю, що дуже боялася здавати кров. Але 
після донації відчула прилив сил. Зараз я кожні 
два тижні здаю плазму. Це те невеличке, що я 
можу зробити, щоб допомогти людям, - говорить 
розподільник робіт цеху №22 Олена Заїка.

Закінчення на стор. 2

За традицією з нагоди свята адміністрацією АТ було при-
йняте рішення про надання матеріальної допомоги донорам на 
загальну суму майже 40 тисяч гривень.
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У липні ювілеї відзначають:
В.М. БАЙСТРЮЧЕНКО - оператор верстатів з ПУ 
цеху № 2.
П.Ф. КОРОТКИЙ - токар-розточувальник ц. № 3.
А.О. ДЕМЕЩЕНКО – диспетчер цеху № 6.
С.І. ШТИБ - токар-карусельник цеху № 14.
Л.І. НІКОЛАЄНКО - прибиральниця виробничих 
приміщень діл. №60.
А.А. МЕРЕЦЬКА - старший комірник діл. № 62.
В.В. ЮДІН - слюсар-ремонтник РЕУ.
В.О. МОРГУНЕНКО - слюсар-ремонтник РЕУ.
О.С. ПИЛИПЕНКО - слюсар-ремонтник ІТЦ.
В.О. МАНДРИКА - начальник варти УОР.
В.М. БЕЗПАЛИЙ - кабельник-спаювальник УІС.
А.І. ГОРОБЕЦЬ - слюсар механо-складальних 
робіт цеху № 22.
Є.О. ШАТІЛОВА – заступник начальника відді-
лення хімводоочищення ДКППВ.

Нехай волошками цвітуть літа прекрасні,
Нехай здійсняться тисячі бажань!

З ЮВІЛЕЄМ!

Газету підготувала Світлана ШОВКОПЛЯС

Постійне навчання, підвищення кваліфікації 
працівників – це звична практика на нашому 
підприємстві. Ця місія покладена на Департамент 
навчання, розвитку та оцінки персоналу. Викону-
ючий обов’язки начальника департаменту Дмитро 
Мамчун вважає ситуацію, при якій процес навчання 
персоналу на підприємстві відбувається повсякчас, 
такою, що спонукає підприємство бути сучасним і 
розвиватися.

- Навчання на підприємстві проходять як 
спеціалісти, які вже в нас працюють, так і ті, хто 
готовий поповнити лави заводчан, а це учні профте-
хучилищ, громадяни, які готові пройти перенавчання 
і освоїти нову професію, що дасть можливість пра-
цевлаштуватися в об’єднанні. Такі зазвичай прихо-
дять із центрів зайнятості, як міського, так і облас-
ного, з якими ми співпрацюємо, - говорить Дмитро 
Мамчун.

Завдяки пом’якшенню умов карантину з червня 
в ДНП з’явилася можливість приймати для про-
ходження переддипломної та дипломної практики 
в АТ студентів коледжів та ВНЗ. ДНП співпрацює 
із: СумДУ; Машинобудівним коледжем СумДУ; 
Сумським коледжем харчової промисловості; ДНЗ 
«Сумське міжрегіональне ВПУ»; ДНЗ «Сумсь-
кий центр професійно-технічної державної служби 
зайнятості»; Державним професійно-технічним на-
вчальним закладом «Сумський центр професійно-
технічної освіти»; ДНЗ «Сумське вище професійне 
училище будівництва і автотранспорту». Є вели-

ЗНАЙОМСТВО 
ЗБЛИЗЬКА

ка надія, що ці учні та студенти поповнять ряди 
робітників нашого підприємства після отримання 
диплома.

Серед викладачів - кваліфіковані фахівці 
підприємства, які дають теоретичні знання. А на-
ставники, своєю чергою, дають практичну частину 
знань та навичок уже безпосередньо на виробництві.

Протиепідемічні заходи вплинули на роботу де-
партаменту – довелося скорочувати кількість учнів 
у групах, щоб дотримуватися соціальної дистанції. 
Але навчання не припинилось. Загалом процес на-
вчання на підприємстві – безперервний. 

Департамент навчання персоналу іде в ногу з ча-
сом, тож у комп’ютерному класі може організувати 
дистанційне навчання, тренінги, семінари та 
перевірку знань для робітників нашого підприємства.

– Постійним є й процес підвищення кваліфікації: 
присвоєння розрядів, їх підвищення, навчання 
суміжних професій. Так, зараз проводимо навчання 
та атестацію на знання норм і правил охорони праці, 
особливо там, де виконуються роботи з підвищеною 
небезпекою, у сфері електробезпеки. Крім того, у 
кожному підрозділі АТ має бути спеціаліст у сфері 
Системи менеджменту якості, оскільки підприємство 
має дотримуватися вимог міжнародного стандарту 
ISO 9001:2015, тож навчаємо й таких фахівців, - 
розповідає Дмитро Мамчун.

Свого часу на підприємстві проводили конкурси 
профмайстерності серед молодих робітників АТ, які 
були дуже популярними. Організовував їх проведен-

Коли робота до душі
Андрій Бойко — формувальник ливарного цеху, 

представник тієї категорії молодих спеціалістів, 
про яких можна говорити, що вони – майбутнє 
підприємства. Він із захопленням розповідає про 
свою роботу і впевнений, що робітнича професія 
– це і престижно, і достойно оплачується, та ще й 
кар’єрний ріст можливий, особливо коли працюєш 
на Сумському НВО, де більшість з тих, хто досягнув 
кар’єрних висот на підприємстві, свого часу почина-
ли свій шлях у цехах звичайними робітниками.

- На Сумське НВО прийшов одразу після на-
вчання у машколеджі, у 2010 році. Ми тут були 
на практиці. У підприємства і навчального закла-
ду був договір на підготовку спеціалістів, тож про-
блем із практикою не було. Мені все сподобалось, 
хоча, обираючи спеціальність, жодного уявлення не 
мав про ливарне виробництво, – розповідає Андрій 
Бойко.

Вже через сім місяців роботи став майстром, 
відпрацював три роки на обрубувальній дільниці, 
потім був переведений на формувально-стрижневу. 
Працював, подобалося, але економічні обставини 
внесли свої корективи.

Коли настали скрутні часи, стали надовго затри-
мувати виплату зарплати, довелося звільнитися. Це 
було у 2015 році. Три роки працював диспетчером у 
ливарному цеху на «Насосному», і зрозумів, що там 
ситуація не краща, та й не бачив свого майбутнього 
на цьому підприємстві. Повернувся назад. 

- Мені моя робота подобається. За що? Не можу 
пояснити. Вона мені до душі – і все. Плюсів, якщо 
подумати, мало: виробництво специфічне, я б ска-
зав, важке. Але тут хороший колектив. Коли повер-
нувся – мене прийняли мов рідного. Всі усміхнені, 
що створює настрій. Тут все рідне. А ті три роки, на 
які я пішов звідси, вважаю викинутими з життя, — 
говорить Андрій.

Сьогодні молодь не йде в робітничі професії, 
вони чомусь не вважаються престижними, хоча 
саме на робітничі професії нині найбільше вакансій. 
Побутує думка, що в робітників низька зарплата, 
але Андрій Бойко з цим не погоджується:

- Я можу сказати, що отримую достойну 
заробітну плату. Зроблю поправку: для нашого 
міста. До речі, був період, коли мені пропонували 
поїхати на роботу за кордон, сказали, скільки там 
платитимуть, я порахував і зрозумів, що в Сумах 
заробляю майже такі ж гроші. Тож чого кудись 

їхати? Тут друзі, родина, дім. Єдине, що турбує, це 
нерегулярність виплати зарплати, але я впевнений, 
що цей недолік скоро вдасться усунути. А ще мені 
цікаво буде попрацювати в новому ливарному цеху, 
який створюється на підприємстві. Цікаво, яке там 
буде обладнання, певно, будемо осво ювати якісь 
нові технології, використовувати нові матеріали.

Не кожному бути великим начальником. Завж-
ди легше відповідати за свої вчинки, ніж за вчинки 
інших людей, нести відповідальність. Я був і май-
стром, і диспетчером, а повернувся до робітничої 
професії.

Молодим, у тому числі й практикантам, які за-
раз є і в нашому цеху, хотілося б сказати, щоб не 
боялися обирати робітничу професію Не треба ду-
мати, що вона не престижна. Зараз саме робітнича 
професія є гарантією працевлаштування, бо таких 
вакансій найбільше, крім того, зараз, принаймні на 
Сумському НВО, ця робота ще й гідно оплачується. 
А ще робота в нас дозволяє мріяти про просуван-
ня кар’єрними сходами, адже, коли проаналізувати 
біографії керівного складу об’єднання, то побачите, 
що чи не всі свого часу починали працювати зви-
чайними робітниками в цехах, а потім набиралися 
досвіду, вчилися, росли й досягали кар’єрних висот. 
І все це тут, у нас на підприємстві.

Безперервний процес

Андрій Бойко — формувальник ливарного цеху

ня Департамент навчання персоналу. Дмитро Мам-
чун сподівається, що з часом вдасться відновити цю 
практику, бо здорова конкуренція в колективі – це 
завжди добре.

Також займалися пошуком представників трудо-
вих династій. Виявили близько 40. На думку в.о. на-
чальника департаменту, цей почин можна буде про-
довжити, адже в об’єднанні завжди існували міцні 
традиції трудових династій.

Дільниця з виготовлення пластикових дифузорів 
поповнилася учнями. На фото: Влад Коцарь та 
Юрій Косарєв

акредитації лабораторій ЦЗЛ, ВНК і ВМіТ на 
відповідність вимогам стандарту ISO 17025-2017. От-
римання атестата акредитації лабораторії забезпечує 
довіру замовників до її діяльності і взаємне визнання 
результатів випробувань, вимірювань, досліджень.

Щоб упевнено почуватися на ринку, необхідно ви-
ходити на новий технологічний рівень. Це стосується 
всіх сфер діяльності об’єднання. 

- Зараз на підприємстві ведуться роботи, 
пов’язані з будівництвом нового сучасного ливар-
ного цеху. Спеціалістами УГТ проробляється пи-
тання з провідними фірмами щодо спільної роботи 
з освоєнням технології отримання виробів за випа-
люваними моделями за допомогою 3D принтера. Це 
дозволить економити ресурси, зросте й швидкість 
виготовлення. Постійно працюємо над підвищенням 
кваліфікації кадрів, адже це основа виробництва. І 
будемо накопичувати ресурси на подальше переос-
нащення виробництва. Ми не будемо стояти на місці, 
- сказав Володимир Герус.

Володимир Герус: 
«Ми не будемо стояти на місці»

Закінчення. Початок на стор. 1.


